

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе Щукина Алексея Вячеславовича по диссертационному исследованию на тему: «Совершенствование последовательного остеосинтеза при лечении раненых с огнестрельными переломами длинных костей конечностей»

Щукин Алексей Вячеславович, 1976 г.р., в 1999 году окончил Военно-медицинский факультет при Сибирском государственном медицинском университете по специальности «лечебное дело». Научной деятельностью начал заниматься еще в период обучения в институте, совмещая учебу с активной научной работой в кружке при кафедре оперативной хирургии и топографической анатомии. С 2000 по 2008 годы принимал участие в боевых действиях и контртеррористической операции на Северном Кавказе, активно занимаясь лечением раненых с огнестрельными переломами костей конечностей, анализируя и обобщая полученный клинический материал. В 2015 году Щукин А.В. прикреплен к Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре).

За время службы в должности начальника отделения кафедры военной травматологии и ортопедии проявил себя активным, исполнительным, целеустремленным к научному поиску сотрудником. За время работы над диссертационным исследованием зарекомендовал себя грамотным, подготовленным специалистом, обладающим высоким методическим уровнем знаний. Активно участвует в научно-исследовательской работе кафедры, умеет правильно спланировать и организовать научную работу, настойчив в достижении поставленных задач.

План диссертационного исследования, его основные идеи и содержание разработаны соискателем и были утверждены на кафедральном совещании. Принимал личное участие в получении результатов, представленных в диссертационном исследовании в ходе обследования 148 раненых с огнестрельными переломами длинных костей конечностей. В ходе исследования были определены критерии перехода от внешнего остеосинтеза к внутреннему при лечении раненых с огнестрельными переломами, разработан и внедрен в клиническую практику алгоритм выбора хирургической тактики применения последовательного остеосинтеза при лечении раненых с огнестрельными переломами длинных костей конечностей. Материалы диссертации используются в лекциях для слушателей факультетов подготовки врачей и постдипломного образования.

Доля участия автора в сборе информации составила более 80%, в анализе и обобщении материала – 100%. При документальном оформлении результатов, полученных в научном исследовании, проявил последовательность и логичность своих заключений, простоту изложения материала. За время работы над диссертационным исследованием Щукин А.В. зарекомендовал себя как вдумчивый

и внимательный исследователь с хорошо развитым логическим мышлением. Обладает высокой пунктуальностью и работоспособностью. Четко и правильно выражает свои мысли, анализирует и видит главное. Инициативен в работе, способен на принятие нестандартных решений. Способен качественно выполнять поставленные задачи, критически оценивать свою деятельность, творчески подходить к делу.

Алексей Вячеславович владеет современными диагностическими методами, применяемыми в травматологии и ортопедии. Постоянно работает над своим профессиональным совершенствованием. В общении с больными внимателен и корректен, пользуется заслуженным авторитетом сотрудников клиники. На критику реагирует правильно. Обладает чувством ответственности за порученное дело. Морально устойчив. Всесторонне развит, обладает организаторскими способностями.

Регулярно участвует в работе научных съездов и конференций по проблемам травматологии и ортопедии, где выступал с докладами. Автор 5 печатных работ, в том числе 2 статей в журналах, определенных Перечнем ВАК Министерства образования и науки РФ.

Отзыв дан для представления диссертации Щукина Алексея Вячеславовича «Совершенствование последовательного остеосинтеза при лечении раненых с огнестрельными переломами длинных костей конечностей» к открытой защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Научный руководитель:

Начальник кафедры (начальник клиники) военной травматологии и ортопедии
ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова»
МО РФ – главный травматолог МО РФ
доктор медицинских наук доцент
полковник медицинской службы
«16» 11 2017 г.

Хоминец Владимир Васильевич

Подпись д.м.н. доцента Хоминца В.В. заверяю

Начальник отдела кадров

ФГБВОУ ВПО «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова»

МО РФ

подполковник медицинской службы



Гусев Дмитрий Евгеньевич

ФГБВОУ ВПО «Военно-медицинская академия им. С. М. Кирова» МО РФ (194044,
г. Санкт-Петербург, ул. Академика Лебедева, 6)

Тел.: 8 (812) 292-32-01; 8 (812) 542-62-28.